



***Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu***

***Dotyczy: Zam. 331/2023/TP/DZP „Dostawa sprzętu laboratoryjnego, badawczego,
medycznego na potrzeby jednostek UWM w Olsztynie”***

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

§7 ust. 1 lit. B

Czy Zamawiający zgodzi się na zmniejszenie kar umownych za każdy dzień zwłoki do 0,2%?

Odpowiedź.

Zamawiający wyraża zgodę na zmniejszenie kar umownych za każdy dzień zwłoki do 0,2% oraz dokona stosownej zmiany w §7 ust. 1 lit. B załącznika nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy.

Pytanie nr 2

§7 ust. 5

Czy Zamawiający zgodzi się na zmniejszenie łącznej wysokości kar umownych do 10%?

Odpowiedź.

Zamawiający zmniejsza łączną wysokość kar umownych do 15% oraz dokona stosownej zmiany w §7 ust. 5 załącznika nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy.

Z poważaniem,

KANCLERZ

mgr inż. Bogusław Stec

/podpisano elektronicznie/

Odpowiedzi udzielił: mec. Adrian Horodecki

Sporządziła: Agnieszka Filipiuk